
Herttoniemen Siirtolapuutarhayhdistys ry:n  
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEN SYYSKOKOUKSEN pöytäkirja 
 
Aika:   25.10.2009 klo 13:00 
Paikka:  Herttoniemen kirkon voimistelusali 
 

1. Kokouksen avaus 
- HSPY:n hallituksen puheenjohtaja Veikko Isomäki avasi kokouksen klo 13:00. 

 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja 

- Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Sironen. 
 

3. Valitaan kokouksen sihteeri 
- Kokouksen sihteeriksi valittiin Lari Rajantie. 

 
4. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 2-6 ääntenlaskijaa 

- Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Kaarina Aromaa ja Minna Nylander, jotka toimivat 
myös ääntenlaskijoina. 

 
5. Todetaan kokouksen sääntöjen mukainen koollekutsuminen ja päätösvaltaisuus 

- Todettiin kokous sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
 
5.1 Todetaan läsnäolijat 

- Todettiin, että paikalla oli 60 varsinaista jäsentä ja 5 valtakirjalla, eli kokouksessa 
oli edustettuna yhteensä 65 jäsentä. 

 
6. Hyväksytään kokouksen asialista 

- Päätettiin käsitellä asialistan kohta 15 heti seuraavaksi kohdassa 7 ja muuttaa 
muiden kohtien numerointia vastaavasti.  

 
7. Keskustellaan seuraavan vuoden toiminnan päälinjoista 

 
7.1. Keskustellaan uusista palstoista ja esisopimuksesta 

- Keskusteltiin siirtouhan alaisista ja uusista palstoista sekä niitä koskevasta 
esisopimuksesta. Uolevi Vaskiharju, PP (mökki 179) ja Ella Valipour Torkamani 
esittivät tyytymättömyytensä hallituksen toimintaan asiassa ja ilmoittivat, että eivät 
ole halukkaita siirtymään pois nykyisiltä palstoiltaan. Käytetyissä puheenvuoroissa 
esitettiin mm. että ketään ei pidä pakottaa muuttamaan ja että uusien palstojen 
toteuttamista ei pidä kiirehtiä. 

- Annettiin hallitukselle evästykseksi jatkaa asian käsittelyä puhtaalta pöydältä siten, 
että ensin sovitaan viiden mökkiläisen asia ja sen jälkeen valmistellaan erikseen 
yhdistyksen linjaus tulevien vuosien toimenpiteistä alueen nykyisten toimintojen 
kehittämiseksi. Mahdollisia uusia palstoja koskevaan asiaan ehdotettiin 
palattavaksi vasta sitten, mikäli kaupunki on tekemässä uusia konkreettisia aluetta 
koskevia päätöksiä. 

 
7.2. Sähkökatsaus sähkötöiden etenemisestä 

- Sähkötoimikunnan puheenjohtaja Olavi Alanen esitteli sähkötöiden 
tilannekatsauksen. Jäsenille tehdyn kyselyn perusteella enemmistö haluaa varata 



sähkötöiden yhteydessä mahdollisuuden antenni- ja tietoliikennekaapelointiin, 
joten se otetaan mukaan suunnitelmaan. 

- Työt aloitetaan keväällä. Kustannusarvio pätee, tosin kaivun kustannukset 
riippuvat siitä kuinka paljon niitä tehdään talkoilla.  

- Käytiin keskustelua sähköurakoinnin kilpailutuksesta ja velvoitettiin 
sähkötoimikunta huolehtimaan siitä että kilpailutus suoritetaan asianmukaisesti. 

- Päätettiin, että asiaan palataan kevätkokouksessa. 
 

8. Ilmoitusasiat ja saapuneet kirjelmät 
- Puheenjohtaja kertoi että siirtolapuutarhaliiton vuoden 2010 kalenteri on saatavilla 

 
9. Huomionosoitukset 

- Yhdistys jakaa vuosittain ns. Kymppipalkinnon ansioituneelle mökkiläiselle. Tänä 
vuonna palkinto annetaan Frans Karkkimaalle ja Jari Poutaselle, jotka eivät olleet 
paikalla. Puheenjohtaja toimittaa palkinnon perille. 

 
10. Valitaan yhdistyksen puheenjohtaja seuraavalle toimikaudelle 

- Yhdistyksen puheenjohtajaksi vuodelle 2010 valittiin Veikko Isomäki. 
 

11. Valitaan yhdistyksen hallitukseen 6-10 jäsentä seuraavalle toimikaudelle 
- Yhdistyksen hallituksen jäseniksi ehdotettiin seuraavia henkilöitä: Antti Karvonen, 

Minna Nylander, Maija Anttila, Olavi Alanen, Marja Salminen, Lari Rajantie, PP 
(mökki 179), Eeva Levander, Marja-Liisa Tirkkonen 

- Keskusteltiin hallituksen koosta. Järjestettiin koeäänestys käsiä nostamalla 
ehdotuksesta, jonka mukaan hallitukseen valitaan kuusi jäsentä. Enemmistö 
läsnäolijoista kannatti esitystä. Päätettiin valita hallitukseen kuusi jäsentä. 

- Päätettiin järjestää suljettu lippuäänestys hallituksen jäsenistä. Koska 
ääntenlaskija Minna Nylander oli ehdolla vaalissa, valittiin uudeksi ääntenlaskijaksi 
Timo Nurmi 

- Äänestyksessä ääniä annettiin seuraavasti: 
- Olavi Alanen 51 ääntä 
- PP (mökki 179) 18 ääntä 
- Marja Salminen 50 ääntä 
- Lari Rajantie 56 ääntä 
- Eeva Levander 22 ääntä 
- Maija Anttila 42 ääntä 
- Marja-Liisa Tirkkonen 15 ääntä 
- Minna Nylander 46 ääntä 
- Antti Karvonen 37 ääntä 

- Yhdistyksen hallitukseen 2010 valittiin kuusi eniten ääniä saanutta: vanhan 
hallituksen jäsenistä Olavi Alanen, Marja Salminen, Lari Rajantie ja Maija Anttila 
sekä uusina jäseninä Minna Nylander ja Antti Karvonen. 

 
12. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja yksi varatilintarkastaja vuodelle 2010 

- Päätettiin valita tilintarkastajiksi HTM Matti J. Mäkinen (Tiliekstra) ja lisäksi yksi 
maallikkotilintarkastaja ja yksi varatilintarkastaja. Maallikkotilintarkastajaksi 
esitettiin Anna-Maija Gruberia ja Pirkko Valtosta. Äänestettiin käsiä nostamalla 
maallikkotilintarkastajasta. Äänestyksessä Anna-Maija Gruber sai 33 ääntä ja 
Pirkko Valtonen 5 ääntä. Uuden hallituksen jäsenet eivät osallistuneet 
äänestykseen.  



- Päätettiin valita tilintarkastajiksi vuodelle 2010 HTM Matti J. Mäkinen ja Anna-
Maija Gruber, ja varatilintarkastajaksi Pirkko Valtonen. 

 
13. Valitaan ehdokas aluejärjestön johtokuntaan ja yksi varalle sekä kaksi edustajaa 

aluejärjestön vuosikokoukseen ja yksi varalle 
- Aluejärjestön johtokuntaan valittiin yhdistyksen pj Veikko Isomäki, valtuutettiin 

hallitus valitsemaan varaehdokas. 
- Päätettiin, että aluejärjestön vuosikokouksen edustajat sekä varaedustajan 

valitsee yhdistyksen hallitus keskuudestaan. 
 

14. Valitaan kirjoittaja Siirtolapuutarha-lehteen 
- Siirtolapuutarha-lehteen kirjoittajaksi vuonna 2010 valittiin Asta Korppi. Muut 

halukkaat kirjoittajat voivat olla yhteydessä Asta Korppiin. 
 

15. Käsitellään kokoukselle jätetyt aloitteet sekä yhdistyksen jäsenten hallitukselle vähintään 
kaksi kuukautta ennen vuosikokousta kirjallisesti käsiteltäväksi ilmoittamat asiat 

- Käsiteltiin Ella Valipour Torkamanin esitystä hallituksen pöytäkirjojen esilläpidosta. 
Päätettiin että jatkossa hallituksen kokouspöytäkirjat julkaistaan netissä siten, että 
nimet, rahasummat ja muut vastaavat luottamukselliset tiedot piilotetaan. 

 
16. Muut asiat 

- Yhdistyksen puheenjohtaja informoi kirjanpidon ja laskutuksen uusista 
järjestelyistä 
 

17. Kokouksen päättäminen 
- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16:00. 

 
 

 
Hannu Sironen   Lari Rajantie 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 

 
Kaarina Aromaa   Minna Nylander 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 


